



АКАДЕМИЈА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ЗАПАДНА СРБИЈА

Седиште Ужице, Трг Светог Саве 34

Порески идентификациони број - ПИБ 111925736, Матични број: 18375931

тел/факс: 031/512-013

www.akademijazs.edu.rs, e-mail: skola@vpts.edu.rs

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Академија струковних студија Западна Србија

Број 1509
Датум 10.12. 2020 год.
УЖИЦЕ, Трг Светог Саве 34

ПОЛИТИКА КВАЛИТЕТА

Академија струковних студија Западна Србија је трајно опредељена за унапређење квалитета високог струковног образовања у складу са Европским простором високог образовања и тежи да обезбеди поверење и задовољство корисника својих услуга-студената и окружења.

Основни циљеви политике квалитета су:

1. Квалитет је стална одговорност и трајна брига руководства и свих запослених у циљу испуњења свих захтева постављених у документима Мисије и Визије.
2. Висок ниво квалитета услуга струковног образовања на основу расположивих педагошких капацитета, инфраструктурних капацитета, као и дефинисаних процедура организације и управљања у свим фазама пословних процеса.
3. Унапређење међународне сарадње и јачање сарадње са привредом на развојно-примењеним пројектима, стална комуникација са пословним окружењем, окренутост ка корисницима и проток информација, као услов одржања и побољшања препознатљивости и угледа Академије струковних студија Западна Србија.
4. Детектовање и отклањање недостатака у процесу рада, као и унапређење квалитета процеса рада у свим организационим јединицама и на свим радним местима, представља трајан процес у нашем опредељењу изградње организационе културе квалитета.
5. Процес изградње система квалитета усмерен је на стално образовање, усавршавање и оспособљавање свих запослених за савремени процес рада, одговорност и високу професионалност према послу, подстицање креативности и иновативности у раду, тимски рад, толеранцију, међусобно поштовање, задовољство и уважавање у току радног времена.

Сви учесници у процесима рада Академије струковних студија Западна Србија теже да постигну врхунски квалитет и изврност у свом делокругу рада, одговорни су за примену усвојених докумената и процедура система квалитета и дају пуни допринос развоју организационе културе квалитета.

Ужице, новембар 2020. године

председник Академије

др Љубица Диковић, проф.струк.стр.

